

PERTH, TUESDAY, 15 AUGUST 2000 No. 170 special

PUBLISHED BY AUTHORITY JOHN A. STRIJK, GOVERNMENT PRINTER AT 3.45 PM

Gas Corporation (Business Disposal) Act 1999

Gas Corporation (Business Disposal) Order (No. 2) 2000

Made by the Minister for Energy with the approval of the Treasurer.

1. Citation

This order may be cited as the *Gas Corporation (Business Disposal) Order (No. 2) 2000.*

2. Meaning of terms

In this order —

"ASSC" means the AlintaGas Sale Steering Committee appointed under section 7(3) of the Act;

"corporation" means the Gas Corporation established under the *Gas Corporation Act 1994*;

"the Act" means the Gas Corporation (Business Disposal) Act 1999.

3. Purpose of order

- (1) This order is made for the purpose of the disposal of the corporation's businesses through AlintaGas Limited (ACN 087 857001) which is the "corporate vehicle" within the meaning of the Act and the shares in which have been, or are to be, issued to the corporation.
- (2) This order is in addition to the *Gas Corporation (Business Disposal) Order 2000* published in the *Gazette* on 28 July 2000.

4. Disposal to public

- (1) The corporation on behalf of the State is to offer 55% of the shares in AlintaGas Limited to the public through the application and allocation process described in the Schedule.
- (2) The offer of shares under subclause (1) has effect for the purposes of section 5(5)(b) of the Act.